

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти  
за спеціальністю 053 Психологія  
галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
кваліфікація: доктор філософії з психології

Представлена рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 053 «Психологія» розроблена проектною групою кафедри психології і педагогіки факультету соціології і права національного технічного університету України «КПІ ім. Ігоря Сікорського» (Волянук Н.Ю., д. психол. н., проф., керівник проектної групи.; Ложкін Г.В., д. психол. Н., проф.; Блохіна І.О., к. псих. Н., доц.; Кононець М.О., к.психол. н., доц.; Москаленко О.В., к.психол. н., ст. викл.) розрахована на термін 4 (чотири) роки й передбачає 40 кредитів ЄКТС.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у світовий науково-освітній простір фахівця зі ступенем доктора філософії в галузі соціальних та поведінкових наук за спеціальністю «Психологія», здатного до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної та практичної діяльності в галузі теоретичної, прикладної та практичної психології, а також викладацької роботи у вищих навчальних закладах.

Аналіз програми вказує на збалансованість теоретичної і прикладної складової, маючи чітку і логічну структуру, охоплює необхідний обсяг інформації, що дає можливість слухачам програми набутти відповідні компетенції у повному обсязі.

Таким чином, представлена освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України до підготовки докторів філософії в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія» для здобувачів третього (PhD) рівня вищої освіти і може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Кандидат юридичних наук,  
Доцент кафедри адміністративного та фінансового права  
Національного університету біоресурсів і  
природокористування України

*Директор кафедри*  
*С.В. Слюсаренко*  
*Проф. С.*

**С.В. Слюсаренко**  
Здобувач  
Факультет  
КПІ ім. Ігоря Сікорського